1.

SET 53

1. - 4. sorulan asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Asagidaki tabloda K1 ve K2 adli iki televizyon ka-
nalinin bir ginlik yayin akisindan bir kesit veril-
mistir.

K, K,
14.15 | Muzik 14.00 | Haber
14.35 | Reklam 14.20 | Reklam
14.40 | Kultur 14.25 | Kultar
14.55 | Reklam 14.45 | Reklam
15.00 | Haber 14.50 | Belgesel
15.20 | Reklam 15.30 | Reklam
15.30 | Cizgi film 15.35 | Cizgi film
16.25 | Reklam 16.25 | Reklam
16.30 | Pembe dizi 16.30 | Pembe dizi
17.10 | Reklam 17.10 | Reklam
17.20 | Muzik 17.15 | Muzik
17.55 | Reklam 17.50 | Reklam
18.00 | Haber 18.00 | Haber
18.15 | Dizi film 18.15 | Dizi film
10.00 | Jksam Kl | 1.0 | fksam Kused

Bu kanallar tarafindan verilen reklamlarin top-
lam siiresi ne kadardir?

A) 1 saat 10 dakika B) 1 saat 15 dakika

C) 1 saat 25 dakika D) 2 saat 10 dakika

E) 2 saat 25 dakika

Her iki kanal igin verilen yayin akisinda kag
tane ayni saatlere denk gelen program vardir?
(Reklamlar harig)

A)3 B) 4 C)5 E)7
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3. Bu iki televizyon kanalini izleyen biri kanal de-
gistirerek bir giin icerisinde en fazla ne kadar
siire reklam izlemis olur?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40

4. Bir tel gubuk 15 esit pargaya bélunlyor. Pargalar-
dan her biri 4er cm daha kisa olsaydi 21 esit par-
¢aya bolinecekti.

Buna gére, cubugun boyu ka¢ cm’dir?

A)210 B)200 C)180 D)150 E)120

5. 40 kisilik bilet kuyrugunda Selin bastan 20. Evrim
sondan 28. kisidir.

Evrim Selinden daha énde olduguna gore ikisi-
nin arasinda kag kisi vardir?

A) 4 B)5 C)6 D) 8 E) 10

6. 3 bardagin fiyati 4TL ve 4 tabagin fiyati 3TL'dir.
Esit sayida bardak ve tabak alinarak A TL édeni-
yor.

Buna gére, A nin en kiiciik tam say1 degeri kactir?

A)5 B) 10 C)15 D) 20 E) 25
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7. - 9. sorulari asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Tugba, Mesut, Semih, Mustafa ve Pinar kiip top-
lama oyunu oynamiglardir. Oyunda lila, turkuaz ve
bej renkli on ikiser kiip vardir. Oyuncular kendileri-
ne verilen sirede toplayabildikleri kadar kip topla-
mislardir. Her renkten en az bir tane olmak kosu-
luyla, en cok sayida kiip toplayan oyunu kazanmis-
tir. Oyunun sonuglarina iligkin su bilgiler verilmigtir:

e Tugba sadece 5 lila kiip, Pinar sadece 6 bej
kip toplamistir.

e Mesut bir turkuaz kiip ve topladigi bej kiip sa-
yisinin U¢ kati kadar da lila kuip toplamistir.

e Semih bir lila kiip ve topladigi bej kip ka-
dar turkuaz kip toplayarak toplam bes kiiple
oyunu bitirmistir.

e Mustafa iki bej kiip ve yedi turkuaz kip top-
lamis hig lila kuip toplamamistir.

e Oyunun sonunda toplanmayan iki kip kal-
mistir.

7. Mesut kag tane lila kiip toplamistir?

A)4 B)6 C)7 D) 8 E)9

Mesut ve Semih toplam kag¢ tane bej kiip top-
lamistir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4
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9.

10.

11.

12.

Oyunu kim kazanmistir?

A) Pinar B) Tugba C) Mustafa

D) Semih E) Mesut

52 kisilik bir 6grenci grubundan 4 erkek, 12 kiz ay-
rilinca kalan kizlarin sayisi erkeklerin sayisinin 5
kati oluyor.

Buna gore baslangicta bu grupta ka¢ kiz 6g-
renci vardir?

A) 32 B) 36 C) 38 D) 40 E) 42
Bir davette 210 tokalagsma olmustur.

Bu gruptaki kisi sayisi kactir?

A) 23 B) 21 C)19 D) 17 E) 15

Bir kuyrukta Yagiz bastan 9. Cem ise sondan 14.
siradadir.

Yagiz ile Cem arasinda 4 kisi olduguna gére
kuyrukta en cok kac kisi vardir?

A)34 B)32 C)30 D)28 E)27
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4. Bir adet gofret ve bir adet biskiiviye 6denen
para 24 TL olursa bir gikolatanin fiyati kag TL
olur?

1. - 4. sorulan asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Gofret, sakiz, gikolata, biskiivi ve dondurmanin fi- A)3 B) 6 C)9 D) 12 E) 18
yatlari ile ilgili asagidaki bilgiler verilmistir.

e Bir cikolata parasina iki gofret alinabiliyor.

e Bir dondurma parasina 3 tane sakiz alina-
biliyor.

e Bir bisklvi parasina 3 tane gofret alinabili-
yor.

e Biskuvinin fiyati sakizin parasinin 2 katidir.

5. Birsayinin ligte ikisinin dértte licii, ayni sayinin
beste birinin li¢ fazlasina esit olduguna gére,
bu sayi kactir?

1. Fiyati en ucuz olan iiriin hangisidir?
A) 30 B) 15 C)12 D) 10 E)8

A) Gofret B) Sakiz C) Cikolata

D) Biskiivi E) Dondurma
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2. Fiyati en fazla olan iiriin hangisidir?

A) Gofret B) Sakiz C) Cikolata
6. Bir ¢ocuk 10 adim ileri 3 adim yana gidiyor.

D) Biskuvi E) Dondurma
138 adim attiginda baslangi¢ noktasindan kag
adim ileri gitmistir?

A)100 B)108 C)110 D)117 E)120

3. Gofret 2 TL ise dondurma kag¢ TL'dir?

A)3 B) 4 C)6 D) 9 E) 12
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7. Agirhklan 30 gr ve 25 gr olan toplardan 285
gr’lik pakette en cok kag tane top olabilir?

A)9 B)10 C)11 D)12 E)13

8. - 9. sorulan asagidaki bilgilere gére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Bir matematik kitabinin tim sayfalar 1, 2, 3, 4, ...
seklinde numaralandirnimisgtir. Numaralama isle-
minde toplam 492 tane rakam kullaniimistir.

8. Bu kitap ka¢ sayfadan olusmustur?

A)199 B)200 C)201 D)202 E)203

9. Sayfalara numara verilirken kullanilan sifirlarin
sayisi kagtir?

A)32 B)31 C)29 D)28 E)22
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10. - 12. sorulari asagidaki bilgilere gére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Havlunun 30 TL, mayonun 110 TL, valizin 180 TL
oldugu bir magazada kampanya dizenleniyor.
Kampanyada, birlikte alinan valiz ile mayo 250
TL'ye, havlu ile mayo 130 TL'ye, valiz ile havlu 190
TL'ye, tek alinan Urlnler ise eski fiyata satiliyor.

10. Kampanyada valiz ile mayoyu birlikte alan kisi
kampanya dncesine gore ka¢ TL kazanc¢hdir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E)50

11. Kampanyada 1 havlu, 1 mayo ve 1 valizden
olusan takim en az kag TL'ye alinabilir?

A)260 B)270 C)280 D)290 E)300

12. Bir basamakli iki sayinin ¢arpimi, farklarinin 4 ka-
tidir.

Bu sayilarin olusturabilecegi ka¢ farkh ikili var-
dir?
A) 0 B) 1

C)2 E)4
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